Матч 400, Обращающая цепь (ReversalChain)
Дивизион 1, Уровень 2
Операция r(i, j) обращения строки обращает подстроку с i - го символа до j - го (нумерация индексов в строке начинается с нуля). Обращающей цепью называется такая последовательность обращений r(i1, j1), r(i2, j2), … , r(im, jm),  для которой i1  i2  …  im, j1  j2  …  jm.
Имеется строка init, содержащая 0 и 1. Ее необходимо преобразовать в goal, используя образующую цепь. Вернуть наименьшую длину такой образующей цепи или -1, если это невозможно.
Класс: ReversalChain
Метод: int minReversal(string init, string goal)
Ограничения: init и goal содержат одинаковое количество символов ‘0’ и ‘1’, от 1 до 50.
Вход. Две строки init и goal.
Выход. Наименьшая длина образующей цепи, преобразующей init в goal.  Вернуть -1, если такой цепи не существует.
Пример входа
	init
	goal

	“1100”
	“0110”

	“111000”
	“101010”

	“0”
	“1”


Пример выхода

1
2
-1
РЕШЕНИЕ
динамическое программирование
Обозначим через str(b, e) подстроку строки str, от b - го чисвола до (e – 1) - го. Заведем четырехмерный массив dp, в котором dp[x][a][b][r] хранит наименьшую длину обращающей цепи, преобразующей подстроку init(a, a + x) в подстроку goal(b, b + x). Если такой цепи не существует, то занесем в dp[x][a][b][r] специальное значение inf.
ПРОГРАММА

